



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
4<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Πολύγυρος : 15-04-2024  
Αρ.Πρωτ.: 4271

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  
Γραφείο Προμηθειών  
Πληροφορίες: Αυγέρος Αναστάσιος  
ΤΗΛ.: 23713- 50363  
E-mail:[augeros@1157.syzefxis.gov.gr](mailto:augeros@1157.syzefxis.gov.gr)  
URL: [www.hospitalhalkidiki.gr](http://www.hospitalhalkidiki.gr)

### Ανακοίνωση – Πρόσκληση

**Θέμα :** Διενέργεια 1<sup>ης</sup> Δημόσιας Διαβούλευσης επί των Τεχνικών Προδιαγραφών για την Ανάδειξη Αναδόχου κατόπιν Δημόσιου Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού της **Παροχής Υπηρεσιών Διάγνωσης των Αξονικών Τομογραφιών CPV 85121000-3** που θα εκτελούνται στο Γ.Ν. Χαλκιδικής, για ένα έτος, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής, προϋπολογιστικής δαπάνης **80.000,00 € με ΦΠΑ 0%**,

Ενόψει της διενέργειας Δημόσιου Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη Αναδόχου **Παροχής Υπηρεσιών Διάγνωσης των Αξονικών Τομογραφιών CPV 85121000-3** προϋπολογιστικής δαπάνης **80.000,00 € με ΦΠΑ 0%**, το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής σε εφαρμογή των άρθρων 46 και 47 του Ν.4412/2016 καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς φορείς να υποβάλλουν σχόλια -παρατηρήσεις - απόψεις επί των Τεχνικών Προδιαγραφών που τίθενται σε Ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση.

Η διάρκεια της 1ης Διαβούλευσης ορίζεται για χρονικό διάστημα **δέκα πέντε (15) ημερολογιακών ημερών** από την ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ). Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια Διαβούλευσης θα αξιολογηθούν οι εισηγήσεις-προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ, θα γίνει η τελική διαμόρφωση και θα ενσωματωθούν στο πλήρες σώμα της διακήρυξης.

Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια διαβούλευση οφείλουν να τηρούν τους όρους σχετικά με την υποβολή σχολίων που αναγράφονται στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ. Το Νοσοκομείο δε δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια δημόσιας διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου μας, με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και τις παρατηρήσεις που κατέθεσαν.

Σημειώνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων ( ΕΣΗΔΗΣ ) ( <http://www.eprocurement.gov.gr> ) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις .

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας, στη διαδικασία, συνδράμοντας στην προσπάθεια διαμόρφωσης συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των Τεχνικών Προδιαγραφών.

Συνημμένα: Τεχνικές Προδιαγραφές

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ**  
**του Γ.Ν. Χαλκιδικής**

**Δρ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Σ. ΔΕΛΕΛΟΥΔΗΣ**